
 

  



GOMBSZÓRÓ - HÍREK 

2023. augusztus 12-én (szombaton) 10 órától Sopronban versenyt rendez Németh Ede sport-

társunk. Várja a játszani vágyó gombfocisták jelentkezését! 

A következő csapatbajnoki mérkőzés június 3-án kerül megrendezésre Bonyhádon. A Me-

cseki Badboys az ASSAM csapatát fogadja. 

Miskolci GombÁszok néven új, gombfocisfellegvár van kialakulóban Miskolcon. A júniusi 

számban részletesen olvashattok róluk. 

  

Kocsis Péter, miskolci sporttársunk szinte már minden színösszeállításban készít kapukat, 

keressétek bátran! A közelgő OB-re visz magával kapukat, ott is lehet vásárolni tőle. 

Kórházba került Gálvölgy János. Nemrég a Tandori Kupán tiszteletét tevő kiváló színészóri-

ás súlyos állapotban, az intenzív osztályon fekszik. Szorítunk a felépüléséért! 

Scherer Péter gombfocis történetű filmet forgat a közeljövőben. Erről, ha nem is sokat, de 

megtudhatunk a vele készült interjúban: https://www.youtube.com/watch?v=nfv_UWIuD74  

A 38-40. perc közötti részt hallgassátok! 

  

https://www.youtube.com/watch?v=nfv_UWIuD74%20


KASNYIK GYÖRGY 

INTERJÚ HEGYI IVÁNNAL 
Interjú rovatunk újabb vendége 

Hegyi Iván, napjaink sportújság-

írásának nagyágyúja. Kérlelhetet-

len és kemény kritikusság, ma-

gyar és brazil foci imádat, és 

természetesen gombfoci iránti 

rajongás. Továbbá megtudhatjuk 

a legnagyobb kedvenceket, játé-

kosok, mérkőzések és élmények 

terén, és hogy mi történt anno 

egy Csepel II – Világválogatott 

meccsen a gombfoci asztalon. 

 
 

- Mikor kezdett gombfocizni? Minek/kinek 

hatására, ösztönzésére? 

Az én generációmat nem kellett ösztönözni, 

mert az a generáció belenőtt a footballba, annak 

kultúrájába és annak a kultúrának része volt a 

gombfoci. A football kultúrája alatt nem csak 

magát a játékot értem. Minden túlzás nélkül 

lehet mondani, hogy a labdarúgás egy világval-

lás. Nincs a világon olyan békés tevékenység, 

amely akkora tömegeket mozgatna meg, mint a 

football. Amikor én felnőttem, akkor még Ma-

gyarország ennek a világszenvedélynek a szer-

ves, elismert részese volt. Ehhez tartozott, hogy 

a labdarúgók ugyanolyan ismert és elismert 

személyek voltak, mint a leghíresebb művészek. 

Így minden trafikosnak óriási üzlet volt, hogy el 

tudta adni a gombfoci csapatait, mert mindenhol 

gombfociztak. Szokássá vált, hogy minden 

gyermek magának is játszott, közvetítette a 

mérkőzéseit, ami a football kultúrája, hogy 

rendszeres közvetítések vannak, így innen tanul-

tuk meg például a külföldi játékosok nevét pon-

tosan kiejteni. A gombfociban a mi ideáljainak 

voltak a csapatainkban. Egyrészt, akiket minden 

héten hallottunk a rádióban, vagy láttunk élőben, 

a teltházas stadionokban. Gyermekkoromban az 

átlagos nézőszám 12-16 ezer néző között volt, a 

válogatott mérkőzéseken pedig természetesen 

teltház volt a Népstadionban. Másrészt ott vol-

tak a külföldi félisteneink, mint Pelé Santosa, a 

Real Madrid, kezdetben még Puskás nélkül, 

majd később már vele. akiket ugyan nem láthat-

tunk, de a gombfociban, mint egy mesevilágban 

megelevenedtek az asztalainkon. Igaz, én már 

úgy nőttem föl, hogy lehetett Puskás a Realban. 

Lehetett róla beszélni, mint Beatlest hallgatni a 

rádióban, a 60-as években. 

- Milyen szabályok szerint kezdett játszani? 

Abszolút hagyományos szabályok szerint. 

- Ismerte a háromérintős szabályokat? 

Nem, nem hallottam soha róla. Viszont nagyon 

komolyan vettük a játékot. Tudósításokat készí-

tettünk, osztályoztuk a játékosainkat, egymást 

osztályoztuk, vezettük az eredményeket. Na-

gyon sok időt töltöttünk, nagyon sokat foglal-

koztunk a gombfocival. 

- Melyik volt az első csapata? Igazi gombok-

kal is játszott, vagy már trafikosokkal. 

Arra már nem emlékszem. Gondolom a Vasas, 

mert édesapám Vasas drukker volt. Én már csak 

trafikos gombokkal játszottam. Nem voltam 

nagy gyűjtő, nem volt sok csapatom, én inkább 

mindenféle világválogatottakat állítgattam ös--

sze. Természetesen még magyarokkal, hiszen 

még a valóságban is rendre voltak magyarok a 

világválogatottakban. Mészőly és Sándor Csikar 

ott volt 1964-ben a szkopjei földrengés áldozata-

inak megsegítésére rendezett mérkőzésen. 

Albert, Farkas, Bene rendszeresen kaptak meg-

hívást az ilyen jellegű találkozókra. 1968-ban 

volt olyan, hogy négy magyar volt a 16-os ke-

retben a rioi Maracanaban. Emlékezetes élmé-

nyem, hogy volt egy barátom, aki a Csepel II-

vel játszott ellenem, és 2-1-re megverte az álta-

lam vezetett világválogatottat. 

- Erre szoktuk is mondani, hogy a gombfoci-

ban minden megtörténhet. 

A gombfociban igen! 

- Elbert Gábor szervezésében decemberben 

megrendezésre került a 2022-es katari vb a 



gombfoci asztalon. Eltalálja, hogy ki nyerte 

meg? 

Brazília! Remélem! 

- Az Egyesült Államok! Ezért is mondtam, a 

gombfociban minden megtörténhet. 

Pontosan, mint a Csepel II – Világválogatott 2-1 

- Véleménye szerint mi lehetett az oka a 

gombfoci elsorvadásában? Miközben min-

denki játszotta, ahogy Ön is említette és hogy 

ez egy érzés volt, nem csak egy egyszerű já-

ték. 

Nem tudom az okát, de én is úgy emlékszem, 

hogy már a 70-es évektől fokozatosan kezdett 

visszaszorulni a gombfoci. Igaz, akkor már én 

nem játszottam, nem követtem. 

- Azért is érdekes, mert, ahogy mondta a 

gombfoci a focikultúra része, és akkor még 

azért jó volt a magyar foci is. 

Így van, de sajnos nem tudok rá magyarázatot. 

És igaz, a 70-es, 80-as években még megvolt az 

erős látogatottság a foci iránt. Válogatott mec--

cseken telt ház a magyar-svéden, a magyar-

Bolívián, a magyar-norvégon. Ott voltak a ket-

tős rangadók. Ebben sokan tévedésben élnek, 

mert az igazi kettős rangadók időszaka csak 

1973 őszétől volt egy MLSZ határozat alapján, 

amely szerint a négy nagy (FTC, Újpest, Hon-

véd, Vasas) rangadóit együtt kell játszani. Ad-

dig, a 60-as években csak nagyon ritkán voltak 

kettős rangadók, összesen hat alkalommal. Úgy 

voltak dupla meccsek, hogy a négy nagy közül 

kettő játszott két vidékivel. Egyik ilyen élmé-

nyem egy Vasas – Ózd. Az ózdi kapus, Balogh 

kétszer fakadt sírva, egyszer, mert ennyi ember 

előtt még nem játszott, másodszor, mert még 

soha nem játszott villanyfényes mérkőzésen, 

egyébként remekül helyt állt a meccsen. 1973. 

szeptember 9-én volt az első ilyen jellegű kettős 

rangadó, elsöprő sikerrel, 79 ezer nézővel. 

- Kik voltak a legnagyobb kedvencei a foci 

világában (csapat, játékos)? Van egy Álom-

csapata? 

Nagyon sok volt, van, olyan is, akiket láttam, 

vagy éppen nem láttam. Van a 60-as évekből is. 

De akkor nézzük azokat, akiket láttam napjain-

kig. Először a világválogatott: Casillas – Cafú, 

Beckenbauer, Maldini, Roberto Carlos – Clodo-

aldo, Platini, Maradona – Messi, Ronaldo és 

Pelé. A magyar pedig Szentmihályi – Mátrai, 

Mészőly, Sipos, Ihász – Göröcs, Rákosi – Bene, 

Albert, Tichy, és Farkas. 

- Melyek a legemlékezetesebb élményei a fo-

cival kapcsolatban? 

A legnagyobb élményem, bár volt szerencsém 

szinte mindent látni, de a legnagyobb a 66-os 

magyar-brazil. Tv-n láttam, de azt gondolom, 

hogy nagyon kevés hasonló színvonalú mérkő-

zést láttam. Kettőt biztos tudok mondani, ami 

ilyen kategóriájú volt. Az egyik a 86-os francia-

brazil, ahol 10-esre játszott a brazil, 9 és felesre 

a francia. A másik a 94-es Milan-Barcelona, ami 

egy egészen lenyűgöző előadás volt, bár ott az 

egyik csapat a pályán se volt. De a szememben a 

66-os magyar-brazil ezeket is megelőzi. Ugyan-

is, ha nem is játszott 9 és felesre a brazil váloga-

tott, de nagyon jól játszott, a magyar válogatott 

tényleg 10-esre. Azt tudom mondani, hogy mi-

vel Puskásékat nem láttam, az általam látott 

mérkőzésekből ez volt a magyar labdarúgás csú-

csa. Az angol újságíróktól Albert és Farkas 10-

est kapott, Bene valamiért „csak” 9,5-öt. Gon-

doljunk bele, az első támadásnál Lima bombáját 

Gelei hatalmas bravúrral kikapta, ha bemegy, 

lehet, hogy 4-0 oda a végén. 1-1-nél Sipos men-

tett a gólvonalról. Igaz, 3-1-nél Farkas lőtt még 

egy teljesen szabályos gólt. 

 
Bene legendás gólja a brazilok ellen 

- És melyik a szívének legkedvesebb világ-

eseménye? 

Erre inkább általánosabb választ adok. Azt szok-

tam mondani, hogy amennyit rám költöttek az 

utaztatással kapcsolatban, az sem kevés, de an-

nak mennyi az eszmei értéke, hogy pl. a hely-

színen láthattam, hogy Maradona beütötte a lab-

dát az angoloknak. Egészen pontosan nem lát-

tam, azt hittem befejelte, csak azt vettem észre, 

hogy Shilton rohan reklamálni. Vagy pl. ott vol-

tam Irapuatóban a 6-0-ánál. Vagy láthattam kb. 



30 BEK/BL döntőt, nézhettem, ahogy Ducadam 

kivéd 4-ből 4 tizenegyest. Ennek mennyi az ér-

téke? Felbecsülhetetlen! És most csak a football-

ról beszélek. De 94-ben nézhettem egy vb mec--

cset, a brazil-svéd csoportmérkőzést egy 80 ez-

res színházban, a detroiti Silverdome-ban, plüss 

ülésekkel, fedett pályán. Nem hittem el, hogy 

van ilyen. Ott műfű volt alapból, amit a FIFA 

nem engedett, hát arra az egy hónapra kicserél-

ték. Az a lényeg, hogy olyasmiket láttam, ami 

nem hogy nem mindenkinek, hanem nagyon 

keveseknek adatik meg. 

- Van hiányérzete? 

Nincs! 

- Esetleg egy magyar vb, Eb, BL diadal? 

Ja, igen, így van. Gyermekoromban mindig arról 

álmodoztam, amikor gombfociztam és közvetí-

tettem a meccseimet, hogy világbajnokok le-

szünk. Ráadásul ez, akkor még nem is volt túl-

zottan merész álmodozás. 65-ben például úgy 

tudtuk megverni az olaszokat, hogy a bajnok 

Vasas kikérte a játékosait a közelgő KK döntő 

miatt, amit azután meg is nyertek, a válogatott 

pedig tartalékosan megverte az olaszokat. Ké-

sőbb, amikor először lettem kiküldve tudósító-

nak egy kettős rangadóra, ami óriási felelősség, 

hatalmas megtiszteltetés volt, akkor futott át 

rajtam, milyen érzés lenne egy magyar vb dön-

tőt, nem Eb-t, világbajnokságot látni, tudósítani. 

Nagyon jó barátságban voltam Knézy Jenővel, 

akit mindig irigykedve néztem, ahogy pl. kajak-

kenu vb-ken közvetítheti a magyar sikereket. 

Egészen furcsa élményem volt 2016-ban, a ma-

gyar-osztrák Eb mérkőzésen. Ugye ott voltam 

86-ban, a máig utolsó magyar vb-n. Olyan em-

ber sincs sok, aki mindkettőn a helyszínen lehe-

tett. Kettőt biztosra tudok, Vitray Tamás és Né-

meth Péter. A 2016-os csapatot természetesen 

közelébe nem hoztam a 86-os vb csapathoz és 

függetlenül a létszámemeléstől, amikor a him-

nusz felcsendült, és kereken 30 év után újra 

hallhattam, miközben ott voltam valamennyi 

Eb-n, vb-n, ha nem is sírtam, de elérzékenyül-

tem, pedig tudtam, hogy semmi esélyünk az Eb 

győzelemre, sőt abban is biztos voltam, hogy a 

csoportból simán kiesünk. Azaz nem volt nagy 

felbuzdulva az Eb részvétel miatt, mégis nagyon 

megérintett az a pillanat. 

- A magyar labdarúgás az alagút végén levő 

fényt látja-e, vagy az még csak egy útjelző 

lámpa, ami jelzi a jó irányt? 

Nem. A válogatott jobb eredményeket ér el a 

vártnál, de vb-re még továbbra sem jutottunk ki, 

és egy Albánia oda-vissza vert meg minket és 

ezzel ütött ki minket. Maga Marco Rossi mond-

ta, hogy csak olyan bort lehet szüretelni, ami-

lyen a szőlő. Ezt két éve mondta, és két év alatt 

nem lehet csodát tenni. Természetesen Angliá-

ban győzni 4-0-ra, még Puskáséknak, Alberték-

nak, Nyilasiéknak sem ment. Még nekik is óriási 

eredmény lett volna, akár tétmeccsen, akár ba-

rátságos meccsen, még nekik is komoly ered-

mény lett volna zsinórban háromszor nyerni 

tétmérkőzésen. A NSZK-ba se győzni jártunk, 

függetlenül a 85-ös hamburgi győzelemtől. Az-

az, amit el kell ismerni, azt el kell ismerni, de ez 

nem világklasszis csapat. De nem ez a legna-

gyobb probléma. Hanem az, hogy a csapat mö-

gött semmilyen háttér nincs. Az lehetetlen, hogy 

úgy maradjon fönt a magyar foci, hogy gyakor-

latilag a magyar bajnokság nem létezik. A ma-

gyar bajnokság egy megyei vetélkedő, amelynek 

a színvonala pont olyan, mint amilyen a me-

zőny. És nem a Pakssal, pláne nem Bognár Gyu-

rival van problémám, akivel mindig egymás 

mellett ültünk a repülőn, amikor külföldre uta-

zott a válogatott. Hanem amíg politikai alapon 

van kiválasztva a mezőny, és olyan szintű játé-

kosok alkotják a mezőnyt, mintha megyei I. 

osztályú lenne, mert a gyermekkoromba, de jó-

val később is az NB III-ban magasabb volt a 

színvonal, mint most, addig ez nem tekinthető 

előrelépésnek. Közben szomorúan látom, hogy 

hogyan sorvad el egy Vasas, egy Kispest. Egy 

MTK négyszer egymás után kikap az NB II-

ben? Hát Sándor Csikar, Cseh Matyi, Orth, Opa-

ta, Hidegkúti Nándi bácsi forog a sírjában. És ne 

feledjük, a Fradi is egy kirakatcsapat, egy politi-

kai kirakatcsapat. A mai FTC sem vethető össze 

egy Borbás, Schlosser, Tóth-Potya, Blum, Lázár 

Tanár úr, Sárosi dr., Albert, Varga Zoli, Nyilasi 

csapatokkal. Ha ma megkérdeznék az utca em-

berét, akkor nemhogy a Vasas, de a Fradi kezdő-

jét sem tudná sok ember, de nemhogy a kezdő-

jét, három-négy játékost sem. A magyar football 

elvesztette azt a kultúráját, ami évtizedekig jel-

lemezte. Ha Ferencváros nézőszámát levennénk 

az átlagnézőszámból, mennyi lenne ez szám? 



- Van egy másik nagy közös szerelmünk, a 

brazil foci. Az elmúlt világbajnokságok ta-

pasztalatai alapján fogunk még látni igazi 

szambát? 

Hát azért van egy Vinicius, meg a Rodrigo is 

elég jól tud szambázni. Mondtam, nekem az 

életem meccse, a 66-os magyar-brazil, de aztán 

jött a 70-es brazil válogatott, amitől olyat láttam, 

amit még soha, pedig világklasszisokon nőttem 

fel. Ott a technikának olyan tobzódását láttam, 

mintha a Harlem Globetrotters játszott volna, 

csak éles mérkőzésen, nem pedig egy szórakoz-

tató műsorban. Rivelino két lábbal biciklizett, a 

Clodoaldo varázsolt. Ők olyan hatást tettek rám, 

hogy az összes falamon kint voltak Mészőly, 

Albert mellett. 

- Én ezt értem, azért is kérdezem, mert Ön 

felnőtt ezen a generáción, én a nem kevésbé 

rossz Zico, Socrates, Falcao, Junior generáci-

ón, majd jött az R-betűs gárda, Romario, 

Ronaldo, Ronaldinho, Rivaldo, Roberto Car-

los. Most meg lát az ember egy hisztis, ce-

lebeskedő társaságot, akik esetében már töb-

ben szurkolnak a horvát válogatottnak, ami 

korábban elképzelhetetlen lett volna. És a 

teljesítményük, hozzáállásuk hagy kívánni 

valót maga után. Volt egy Korea elleni mér-

kőzés, és kész. 

A különbség valószínűleg az, hogy ma már 

olyan szintű klasszis, mint régen Pelé, vagy 

Zico, vagy Ronaldo volt, ráadásul akkor egy 

adott korszakban minimum 4-5 extraklasszis 

volt a brazil válogatottban, ma csak egy van, 

Neymar. 

- Ráadásul ő egy rendkívül megosztó szemé-

lyiség. 

Megosztó, de ő van olyan klasszis, mint a régi-

ek. De a probléma komplex, hiszen világszinten 

is sokkal kevesebb a világklasszis, mint régen. 

Az elképzelhetetlen lett volna, hogy ketten ado-

gatják egymásnak az aranylabdát egy évtizeden 

keresztül. Továbbá a világ labdarúgása nem 

kedvezett a brazil focinak abból a szempontból, 

hogy évente 800-1200 játékos igazol külföldre. 

Braziliában a játékosexport olyan, mint a kávé-

export, hatalmas. Fiatal, zsenijelölt játékosok 

sora jön Európába, ahol aztán nem játszatják 

őket, mert fizikálisan nincsenek olyan szinten, 

mert a brazil iskola más. Viszont amit Brazíliá-

ban tudnak, azt sehol máshol nem tudják. És Ön 

mondta, volt egy Korea elleni műsor, olyan, 

amit más nem tud rendezni. A probléma az, 

hogy nem tudjuk, mikor van ez a műsor. A régi-

ek mindig rendeztek 3-4 műsort egy tornán. 

Természetesen a régiek is veszítettek, időnként 

teljesen valószerűtlen módon. Azt nem tudom, 

hogy most milyen a brazil nimbusz, de az igaz, 

hogy úgy nem lehet nimbuszt teremteni, hogy 

nincs Pelé, Zico, vagy Ronaldo. 

- Mi a véleménye a mai labdarúgásról, annak 

stílusáról, horribilis pénzösszegeiről, a mai 

játékosokról? Ér-e a mai foci annyit, amek-

kora összegek repkednek benne? 

Nem, biztos, hogy nem ér annyit, a tizedét sem 

éri, klasszisokban szűkölködik a mezőny, a 

VAR bevezetése pedig egy merénylet a labdarú-

gás ellen. Ettől függetlenül a footballnak a vi-

lágban elfoglalt helye változatlan, a publikumot 

nem zavarják az előbbi problémák, ez egy más 

világ. Ennek a mai világnak pontosan megfelel 

ez a játék. A mai football első számú ligája, 

amely a Premier League, nem azért az első, mert 

az a legfontosabb, hogy milyen színvonalú játé-

kosok játszanak benne, hanem, hogy az a leg-

fontosabb, hogy milyen tempóban. És ez min-

dent felülír. Attól tartok, hogy Neymar az utolsó 

mohikán, mert ha Brazília az etalon, már pedig 

Brazília az etalon. 

- Napjainkban ugyan kis lépésekben, de kezd 

felfelé ívelni a gombfoci megbecsültsége, Ön 

mit üzen azoknak, akik még ismerkednek a 

gombfocival, miért jó és élvezhető tevékeny-

ség ez? 

Nem tudok mást mondani, hogy számomra a 

gombfoci egy érzelmi kérdés szemben egy szá-

mítógépes játékkal. Ha a gombfocit nem pro-

fesszionálisan játszák, akkor az egy illúzió, egy 

asztalra vetett footballpálya, ahol a footballpálya 

a fejedben van, nem ami rá van vonalazva és 

ahol a határ a csillagos ég. A gombfocinak a 

legnagyobb reklámot maga a foci adja, hiszen ha 

napjainkban kimennek 50-60 ezren a Puskásba, 

abból lehet, hogy lesz több elkötelezett is a 

gombfoci iránt. Én annak drukkolok, hogy új-

raéled és fönnmarad a football kultúrája. Vég-

szónak Ernst Happelt idézném: „Football nélkül 

lehet élni, csak nem érdemes”. 



BEHARANGOZÓ 
 

Egyéni ORSZÁGOS BAJNOKSÁG 
ÉS Viziváros Kupa 

 

Verseny ideje: 2023. május 

20. (szombat) 10.00 órától - 

17.00 óráig 

Verseny helyszíne: 

Budapest, Vizivárosi Klub 

Észre sem lehetett venni az a 

két hónapot, ami elrepült az 

OB selejtezője után. Követke-

zik a döntő, ahova, a kiírásnak 

megfelelően 16 fő jutott be a 

márciusi tornáról. A 16 játé-

kos a selejtezőben elért helye-

zések alapján 2 db 8 fős cso-

portban kerül. A csoportokban 

teljes körmérkőzésre kerül sor. 

Ezt követi majd a másik cso-

porttal történő keresztbe ját-

szás a következő beosztás 

szerint: A1-B2, A2-B1, A3-

B4, A4-B3, A5-B6, A6-B5, 

A7-B8, A8-B7. Végül ezután 

jönnek a helyosztók. A részt-

vevők így 9 mérkőzést fognak 

játszani. 

Az esélyeket megjósolni lehe-

tetlen. Kőkemény a mezőny. 

A ranglista TOP10-éből nyol-

can is harcba szállnak a baj-

noki címért. Szinte valamen--

nyien nyertek már nagy tornát, 

többen közülük nem is egyet. 

És ott vannak a döntőben azok 

is, akik még ugyan nagy sikert 

nem értek el, de sok, szép je-

lentős eredménnyel rendel-

keznek már. Lehet, hogy most 

ér valamelyikük a csúcsra? 

Ami biztos, hatalmas, parázs 

csatákra lesznek minden talál-

kozón. A végletekig izgalmas, 

kiélezett küzdelemsorozat elé 

nézünk. 

Semmivel sem egyszerűbb a 

dolgunk, ha a Víziváros Kupa 

győztesét szeretnénk megtip-

pelni. Tóth László szervező 

ezt a kupát azon játékosok 

számára írta ki, akik a selejte-

zőkön nem tudták kivívni a 

döntős szereplést, vagy egyéb 

elfoglaltságuk miatt nem tud-

tak részt venni a márciusi ver-

senynapon.  

A Viziváros Kupa nevezési 

határideje és a pontos menet-

rend kiírása lapzártánk után 

lesz, így erről pontos részlete-

ket még nem tudunk. 

 

 

 
Az OB csoportbeosztásai 

  



PORTRÉ 
 

HAJAS ZOLTÁN – KASNYIK GYÖRGY: 

HAJAS PÉTER 
 

Név: 

Hajas Péter 

Kor:  

21 éves 

Foglalkozás: 

Egyetemista 

Klub: 

Mecseki BadBoys 
 

- Mikor kezdtél gombfocizni? 

Ha jól emlékszem 2021 decemberében játszot-

tam le az első gombfoci meccsemet. 

- Milyen szabályok szerint kezdtél játszani? 

Háromérintéses szabályok szerint. 

- Minek/kinek hatására, ösztönzésére? 

Egyértelműen nagybátyám, Hajas Zoli (vagy 

ahogy én hívom: Zozó) tehet arról, hogy én is 

gombfoci őrültté váltam. Szólt, hogy újra elkez-

dett gombfocizni, és, hogy én és Levi (tesóm) 

kipróbálnánk-e, innentől pedig nem volt megál-

lás. 

- Melyik volt az első csapatod, és milyen típu-

sú? 

Az első csapatom egy x-es Barcelona volt, amit 

Zozótól kaptam, hogy ne olyan csapatokkal 

kelljen játszanom, amiket nem szeretek, vagy 

nem ismerek, mert neki csak olyanok voltak. 

- A foci világában kik a kedvencek (csapat, 

játékos, egykor és most)? 

Én viszonylag későn, 10 éves koromban kezd-

tem el focit nézni rendszeresen, addig nem iga-

zán érdekelt. Eleinte két nagy kedvencem a 

Barcelona és a Bayern München voltak, ez a 

2012/13-as idényben volt, abban a szezonban a 

Bayern nagy örömömre egyből meg is nyerte a 

BL-t. Azonban a következő szezontól egyre 

kevésbé érdekelt a Bayern, sőt valahogy nagyon 

unszimpatikus lett, és a Barca lett az abszolút 

kedvenc. Emellett az évek során nagyon meg-

szerettem a Manchester Unitedet és az AC Mi-

lant, ami főleg a FIFA 09 nevű játéknak volt 

köszönhető, amiben valamiért folyton velük 

játszottam. Ami a játékosokat illeti, Barca druk-

kerként talán nem nagy meglepetés, ha azt 

mondom Messi számomra a legnagyobb, ko-

rábbról pedig nincs kedvenc, hiszen amikor én 

elkezdtem focit nézni, már Messi és Ronaldo 

voltak a legnagyobbak. Messi mellett viszont 

nagyon szerettem Neymart és Suarezt amikor 

együtt játszottak a Barcában, illetve még a MU-

ból korábbról Rooneyt, manapság pedig 

Rashfordot tudnám mondani, mint kedvencek. 

- Milyen típusú gombbal szeretsz játszani? 

Miért? 

Számomra a BUMB gomb vált be leginkább. 

Ezekkel a gombokkal tudok a legpontosabban 

passzolni és lőni is, ezzel fejlődtem a legtöbbet 

az utóbbi időben. 

- A jelenlegi 3 érintős szabályokban, mi az 

amit elhagynál és mi az amit bevezetnél?  

Mindenképpen elhagynám azt a szabályt, hogy, 

ha a támadó térfélen, az ötösön belülre kerül a 

labda, akkor rá lehet lőni, mert ott igen sokszor 

kiszolgáltatott helyzetben van a kapus, ha 

mondjuk a gólvonalon felfordulva áll meg a 

labda, ez pedig többször előfordul, mint gon-

dolná az ember. Ezen kívül bevezetném, hogy 

az egyes szögletből legalább egyszer lehessen 

úgy próbálkozni kapura lövéssel, hogy utána 

nem egyből az ellenfél jön. Mondjuk, a második 

után már jöhet az ellenfél, így elkerülhető, hogy 

a végtelenségig próbálkozzon valaki. 

- Milyennek látod a gombfocis közösséget? 

Úgy gondolom, hogy ez egy nagyszerű közös-

ség, ami hálistennek egyre csak nő azóta is, 

mióta én becsatlakoztam a gombfocis életbe. 

Csupa remek, jó fej, vidám ember jár össze ver-

senyezni, és a kisebb viták ellenére nagyon ös--

szetartóaik vagyunk, úgy érzem.  

- Kit tartasz legnagyobb ellenfelednek? Mi-

ért? 

Hát itt nehéz kiemelni egyvalakit, mivel ebből 

van egy pár. Még mindig vannak, akik ellen 

nem volt szerencsém játszani, illetve olyanok is, 

akik ellen még csak 1x-2x volt alkalmam, így 



róluk még nem alakult ki a „véleményem”. 

Akik ellen viszont már többet játszottam, közü-

lük Nagy Attilát, Juhász Leot, és Garamvölgyi 

Józsefet emelném ki, akik ellen már a szoros 

eredményt is sikernek tudom elkönyvelni, mert 

általában hajlamosak 4-5 gólt rúgni nekem. Cse-

te Sanyit is említhetném, de a csapattársaimra 

nem igazán tudok ellenfélként tekinteni, maxi-

mum versenyen, ha nagyon kell a győzelem. 

- Miért tudsz a Mecseki BB élmezőnyében 

maradni? Mi a játékod titka? (erősség) 

Nem tudom, hogy az élmezőnyben vagyok-e a 

BadBoysnál, mert szerintem nálunk azért sokan 

vagyunk nagyjából egy szinten, edzésen is haj-

lamosak vagyunk szépen körbe verni egymást, 

de ha ez így is van, az sem biztos, hogy sokáig 

így lesz, mert új csapattársainkban is megvan a 

potenciál, hogy jó játékosokká váljanak. A játé-

kom titka talán, hogy BUMB gombbal játszom, 

amivel, mint már említettem, a lövések és a 

passzok is sokkal jobban mennek. Talán legna-

gyobb fegyverem azonban még mindig a távoli 

lövések, aminek a „művészetét” annak legna-

gyobb mesterétől, Csete Sanyitól leshettem el, 

bár ő még mindig sokkal jobb benne, mint én. 

- Vannak-e még gombfocis céljai, célkitűzé-

sei? 

Erre az évre azt a célt tűztem ki magamnak, 

hogy egy versenyen felérjek a dobogóra, azon-

ban ez a vártnál kicsit hamarabb jött össze, mi-

vel a bonyhádi klubvilágbajnokságon számomra 

(és gondolom mások számára is) hatalmas meg-

lepetésre a harmadik helyre sikerült beérnem. 

Így most az új cél, amit megfogalmaztam ma-

gamnak, hogy a ranglistán szeretnék beérni a 

legjobb 25 közé. 

- Részt vettél csapatbajnoki mérkőzésen is. 

Milyen benyomásokat/tapasztalatokat sze-

reztél? 

Az egyik legerősebb csapat, a Nagyon Finom-

kezek volt az első ellenfelünk, ahol olyan nevek 

láttán, mint Tóth Laci, Hartmann Laci bácsi, 

Radnóti Peti és Juhász Leo, azért nem sok jóra 

számítottam, ellenben sok kapott, és kevés rú-

gott gólra. A nap végén a mérlegem 6 vereség, 1 

döntetlen és 1 győzelem lett, amivel azért nem 

lehettem elégedetlen, mert minden meccsemen, 

ahol kikaptam, csupán egy gól döntött az ellen-

felem javára, ami kicsit idegesítő volt. Viszont 

úgy gondolom, ezeket az alkalmakat nagyon jól 

ki lehet használni arra, hogy tanuljunk a jobbak-

tól, Laciék pedig el is láttak néhány jó tanáccsal 

a meccseink után. Emellett a hangulat is teljesen 

más volt, mint egy rendes versenyen, sokkal 

barátibb a hangulat, nincsen nagy rohanás, és 

teljesen más érzés a csapatért küzdeni, mint 

saját magadért. Nagyon várom a következő al-

kalmat az ASSAM ellen! 

 

  
A II. Bonyhádi klub vb bronzérmeseként és a REAC GP 2. fordulójának 5. helyezetteként 

  



AZ ÉN CSAPATOM 
 

KASNYIK GYÖRGY: VÍZIVÁROSI VEREBEK FC 
 

Nagy titok nem fog kiderülni, 

melyik is az én kedvenc 

gombfocicsapatom. Inkább 

egy rövid magyarázat, hogy 

miért. 1985-86 körül kaptam 

ajándékba Tandori Dezső Új 

nagy gombfocikönyvét. 

Azonnal megtetszett a könyv, 

mivel már évek óta játszottam 

Édesapámmal ezt a csodálatos 

játékot. Belelapozgatva a 

könyvbe hamar izgalmába 

kerített az egész történet mili-

ője. A csapatokat böngészve 

először viccesnek tűnt a Vízi-

városi Verebek FC, de végül a 

kiválasztott lett. Egyrészt, 

nem volt kedvenc angol csa-

patom, másrészt és leginkább 

Zico miatt, aki napjainkig is a 

foci egyik istene számomra. 

Nem volt mellékes, hogy 

Tigana is a csapat tagja volt, 

aki Zicoval és Rossival alkotta 

gyermekkorom külföldi tri-

umvirátusát. Rossi a könyvben 

a Bristolt erősítette, és ott 

szórta a gólokat. Szinte azon-

nal kiolvastam a zseniálisan 

megírt könyvet, úgy hogy nem 

lapoztam a végére, hogy előre 

megtudjam, hol fog végezni a 

Víziváros. Így izgulhattam a 

végén, a rendkívül izgalmas 

stílus és a VVFC gyenge sze-

replése miatt is. Idővel elké-

szítettem trafikos készletből a 

csapatot fehér gomb és kék 

gyűrű összeállításban. Tandori 

írásaiból sose derült ki a csa-

pat színe, én a vízre, Dunára 

való társítás okán döntöttem a 

fehér-kék mellett. Az 1990-es 

évek elején, a Deportivo La 

Coruna megismerése, meg-

kedvelése után véglegesítet-

tem a mezt, azaz kék-fehér. 

Nagyon sokáig nem tudtam 

elolvasni a gombfoci trilógia 

1. és 3. könyvét, így számom-

ra ez a könyv, azaz a 2. kötet 

és ez a csapat lett a gombfoci 

alfája-omegája. 

Érdekes, hogy a könyvbeli 

felállás alapján (Pantelics – 

Leandro, Watson, Passarella, 

Halilhodzsics – Giresse, 

Genghini, Tigana, Six – Cere-

zo, Zico) sokáig azt hittem, 

hogy Halilhodzsics balhátvéd, 

miközben a bosnyák játékos 

kora kiváló centere volt. Ez 

jellemző volt Tandorira, hogy 

szerette a játékosok posztjait 

megváltoztatni. A történet 

során feltűntetett cseréket 

(Antognoni, Husband, Bet-

tega) sokáig nem használtam. 

Akkor állt be a fordulat, ami-

kor váci portékákat kezdtem 

vásárolni, ahol pont 14 gomb 

volt egy tartóban, így jöhetett 

a három csere. A kék-fehér 

színt ekkor kezdte váltani az 

égszínkék-fekete összeállítású 

mez, amire egy X-es Uruguay 

adta az ihletet, és a kényszer, 

mert a 2020-as Budapest Baj-

nokságra kellett egy váltómez. 

Azóta szinte minden gombtí-

pusban megvannak Zicoék: 

kispoharas, X-es (van egy 

fehér-kék is) Y+ és bumb 

(sajnos ez nem égszínkék). A 

legkedvesebb garnitúra az Y+-

os. A képek a 2021-es, első 

Tandori emléktornára készül-

tek el. A csodálatos munka 

Sovány Zoli barátom érdeme. 

A zöld asztalon ez az alapfel-

állás nálam: Pantelics – Le-

andro, Watson, Passarella, – 

Giresse, Tigana – Cerezo – 

Halilhodzsics, Zico Six, 

Genghini 

Természetesen van még szá-

mos csapat, akikkel nagyon 

szívesen játszom. Pont Tando-

ri hatására több esetben vala-

milyen válogatás vagy fantá-

zia csapattal, mint például a 

regényből ismert Pál utcai 

fiúkkal, a György keresztnevű 

játékosokból álló Szent 

György FC-vel, amelyben én 

is játékos vagyok, a különbö-

ző saját magam válogatott 

magyar válogatottjaival, Tan-

dori 3. könyvének légiósaiból 

összeállított Old Tandorral, 

amiben már ott vannak a Ví-

ziváros magyarjai: Disztl P., 

Róth, Détári és Kiprich. Van-

nak úgymond szabályos, egy-

kor létező csapatok is, mint az 

1991-92-es Southampton 

Détárit leigazolva, az 1985-ös 

Verona Rossival kiegészítve, 

az 1986-os Bp. Honvéd, az 

1982-es Keszthely, az 1988-

1990-es olasz és a 2004-es 

görög válogatott, akikkel na-

gyon szívesen gombozok. 

Végezetül megemlítem a Csa-

patomat a foci világából, azaz 

a legnagyobb kedvenceimet. 

Lehet, egyszer ők is gombba 

kerülnek: Andrusch – Sallai, 

Blanc, Brehme – Zanetti, 

Tigana, Matthaus, Zico – Ros-

si, Puskás, Rubén Sosa, csere: 

Kiss L. 



 
 

 

 

KULISSZATITKOK 
 

HAJAS ZOLTÁN: 

KÉPES GYÖRGY – EGY GYŰJTŐ ÉLETE 
 

Mióta gyűjtöd a csapatokat? 

Gyerekkoromban (1982-86 között) gyűjtöttem, 

2020 (covid) óta gyűjtöm aktívan újra. 

Miért kezdted el gyűjteni a gombfocikat? 

Korábban kisautókat (Siku márka) gyűjtöttem, 

és úgy éreztem, abból már minden megvan, ami 

érdekelt, csak a nagyon ritka és drága darabok 

nem, de azokra nem is vágyom. Így kerestem 

egy másik olyan gyerekkori hobbit, amit nosz-

talgiából újrakezdhetnék. 

Mekkora most a gyűjteményed? 

Kb. 550 csapat. 

Melyik a legbecsesebb darab? Miért az? (jö-

het róla fénykép!) 

A képen látható (egyik) Török-féle kispoharas 

1983-as Dániám, egyrészt mert ez nem újravá-

sárolt csapat, hanem azon kevés gombfoci egyi-

ke, amit eltettem gyerekkoromból, másrészt 

mert az volt a gyerekkori kedvenc csapatom, és 

mert 1983 óta Dánia „az életem” (már számos 

tanulmányt, sőt könyvet is írtam az ország tör-

ténetéről). 

Honnan szerzel be manapság régi gombfoci-

kat? 

Gyűjtőtársaktól és a Vateráról. 

Mennyi volt a legtöbb pénz, amit kiadtál 

gombfociért? 

10 499 Ft. 

Hol tárolod őket? 

Papírdobozokban, típus szerint rendezve. 

Mely csapatokra fókuszálsz a gyűjtés során 

(típus, kiadás)? 

Típusból a kispoharasok, elsősorban Török- és 

Molnár-féle, de Fodor-félék is. Kiadás: 1980-as 

évek eleje (gyerekkorom). 

Ezeken kívül a kedvenc válogatott (Magyaror-

szág, Dánia, Hollandia) és klubcsapataim (Bp. 

Honvéd, AFC Ajax) minden változata érdekel, 

ilyenből vannak nagypoharasok (X-es, plexis) 

is. 



Mi hiányzik még a gyűjteményedből? Mi a 

szíved vágya? 

Szeretném, ha a Török-féle kispoharasok régi, 

1982-85 közötti kiadásából az összes csapat 

meglenne. Az általam összeállított, érzésem 

szerint 99%-os pontosságú katalógus szerint 21 

csapat hiányzik, emellett még 19 csapatom hiá-

nyos. Ezeket szeretném pótolni. 

Legnagyobb vágyam ebből a sorozatból az Eger 

(az egyetlen olyan magyar csapat, amely még 

hiányosan sincs meg), a Borussia Dortmund (az 

egyik hiányzó német klubcsapat, ami amúgy a 

kedvenc Bundesliga klubom, mert a kereszt-

anyám Dortmund mellett él), az Inter Bratislava 

és a Santos (ezek a legritkább külföldi klubcsa-

patok).  

A Molnár-féle kispoharasokból pedig az 1986-

os vb-re kiadott olasz válogatott hiányzik na-

gyon, mert az összes többi (23) csapat már hi-

ánytalanul megvan. Érdekes, hogy ezek gyerek-

koromban is megvoltak, és az olasz akkor is 

hiányzott. Elég ritka lehet. 

Próbáltak már átverni? Honnan ismerhető 

fel az eredeti, antik gombfoci az utángyár-

totthoz képest? 

Nem hiszem, hogy tudatosan át akartak volna 

már verni, általában ismerős gyűjtőktől vásáro-

lok vagy velük cserélgetek, vagy olyan eladók-

tól vásárolok a Vaterán, akiket már szintén jól 

ismerek. 

Mivel a hiányos csapataimat én magam is szok-

tam fotópapíros nyomtatással, a Photoshop vi-

szonylag ügyes használatának köszönhetően 

elég jó minőségben pótolni, nagyjából tudom, 

mi buktatja le a „hamisítványt”: a túl friss, fehér 

fotópapír (vagy fotópapír helyett fényes A4-es 

lap). A tökéletes állapotú eredeti képet és a va-

lósághűen, nagyon jó felbontásban nyomtatott 

hamisítványt nem tudom megkülönböztetni. (A 

saját nyomtatásaim – amelyeket természetesen 

nem kereskedelmi célból, hanem saját részre, 

átmeneti pótlásként készítek – könnyen „lelep-

lezhetőek” a hátoldalon lévő Canon feliratból 

vagy annak részletéből, mert Török úr 1982-ben 

nem Canon papírra hívta elő a képeket.) 

 

képgaléria 
 

  
Balra a Török-féle Dánia, jobbra a vágott gombok gyűjteménye 



  
 

 
Gombfoci áradat a Képes birodalomból, balra fent Molnár, jobbra fent és lent Török-féle csapatok 

  



HAJAS ZOLTÁN: 

GYENEI LÁSZLÓ – A KÉPSZERKESZTŐ 
 

Miért kezdtél el képeket szerkeszteni? 

Gyerekkorom óta játszom ezt a játékot és min-

dig is érdekelt mióta az internet létezik, hogy 

milyen csapatokat is adtak ki valójában régen. 

És ekkor nagy keresgélése közben 2015-ben 

rátaláltam az index.hu fórumra ahol emberek 

osztották meg egymással azokat a képeket, ami-

ket szerkesztettek. Itt találtam rá egy két olyan 

emberre, akiknek megfogott a munkája és ki-

próbáltam én is, hogy mit is tudhatok, és hogy 

meg tudom e szerkeszteni a kedvenc csapatai-

mat, amikről régen csak álmodtam. Ekkor még 

számítógéppel próbálkoztam, kisebb-nagyobb 

sikerekkel, de azóta, hogy telefonon is tudom, 

ezt csinálni telefonon csinálom. 

Milyen programokat használsz? 

Négy vagy ötféle programot használok, amik 

sokat segítenek abban, hogy meg tudja csinálni 

egy-egy csapatot. Pl. Fotogrid, Cut Paste, Re-

mini stb. 

Csak magadnak, vagy mások számára is ké-

szítesz képeket? 

Először csak magamnak csináltam csapatokat, 

azokat, amiket nem találtam a neten, majd utána 

közzétettem őket hogy bárki elérhesse, aki 

ugyanúgy szeretni ezeket a csapatokat irányíta-

ni, mint ahogy én. Azóta sokan kértek meg arra, 

hogy egy bizonyos csapatot szerkesszek meg 

nekik, versenyre vagy csak saját maguknak. 

Melyik munkafázist kedveled a legjobban és 

melyiket a legkevésbé? 

Legjobban azt, amikor keresgélni kell, amikor 

még csak fejben van meg a csapat, és meg kell 

találni azokat az embereket jó, vagy közepesen 

jó minőségben, akiket szeretnék, hogy játszanak 

a kezem alatt. Ha rátalálok egy csapatra, játé-

kosra, az nagy öröm számomra. 

Igazából mindegy fázisát szeretem a szerkesz-

tésnek, mert ez egy olyan dolog, hogy a gyere-

ket se addig szereted, amíg megcsinálni kell, az 

egész egy összetett dolog, amikor megszületik 

az, amit te szerettél volna és látod, hogy készen 

van. 

Melyik szerkesztésedre vagy a legbüszkébb? 

Igazából az összeset szeretem, de ha ki kéne 

emelnem egyet, akkor az az 1954-es Bp. Hon-

véd. Ezt a csapatot már többször elkezdtem 

megszerkeszteni, de mindig hiányzott belőle 

valami számomra, amitől nem lett egész, és volt 

olyan, amit közzé is tettem, ami már majdnem 

jó volt, de mégis hiányzott belőle nekem vala-

mi, és talán most csináltam meg őket a legjob-

ban. 

Melyik csapato(ka)t szeretnéd még minden-

képpen megszerkeszteni? Miért? 

Ami szembejön, tehát nekem mindegy, amik 

régen voltak a kedvenceim azoknak nagy több-

ségét már megcsináltam, de még mindig vannak 

olyanok, amik vissza vannak, pl. az 1994-es vb 

csapatai közül egy jó pár nagy kedvencem Ro-

mánia, Bulgária, Nigéria, és van még egy jó pár, 

de nagyon szeretem az afrikai csapatokat. Itt 

szeretném kiemelni két ember munkáját is, aki-

ket nyomon követek. Az egyik Both Gábor, aki 

elhatározta, hogy a világ összes csapatát meg-

csinálja és elég ügyes és nagyon tetszik az el-

szántsága, és hogy ilyen gondolat megfordult a 

fejében. A másik Szabó Balázs, aki egyszerűen 

fantasztikus X-es kivágó kadjar t és nagyon 

sokszor az ő képei adnak ihletet a következő 

csapatom elkészítéséhez. A harmadik ember, 

aki a telefonos szerkesztésnek az útján segített 

és mostanában nem csinál sűrűn kivágót, de 

amiket régen csinált azok nekem nagyon tet-

szettek és adtak ihletett, ők pedig Tóth István. 

Mi a véleményed a netes képellátottságról? 

A mostani csapatokról elég jó képeket találha-

tunk, mind egyéni, mind csapatképek terén. A 

régiekről nehezebb beszerezni jó képeket és 

sajnos van olyan, hogy fel kell adnom, mert 

nem találok hozzá megfelelő minőségű anyagot. 

De azért olyan 80-85%-ban kitartó munkával 

megtalálom, amit keresek. 

Mi a jó szerkesztés titka? 

A kitartás azt, hogy ne ad fel a legelső alka-

lommal, mindig hallgasd meg a nagy öregeket, 

akik már régóta szerkesztenek, de ne utánozd 

őket, hanem legyen egy saját stílusod, amit sze-

retsz és szeretnél tovább vinni. Legyen az egy 

egyszerű X-es kivágó, vagy például brazilos, 

vagy ennek a keveréke, amit én is csinálok sok-

szor. 



Milyen tanáccsal szolgálnál a most kezdő 

szerkesztők számára? 

Ez egy rettenetesen jó kérdés. Legyen kitartá-

sod, legyen egy elképzelt stílus, amit szeretnél 

képviselni. nem azt mondom, hogy legyen sok 

szabadidőd, mert ha csak egy képet tudsz meg-

csinálni egy nap már az is siker, De ha több 

szabadidőd van, akkor gyakorolni kell és megta-

lálni azt ahogy neked a legkönnyebb és a leg-

egyszerűbb szerkeszteni. 

És ha netán negatív dolgok érnek azokból le-

szűrni a jó részeket és még jobbnak lenni, még 

inkább megmutatni, hogy te is meg tudod azt 

csinálni, amit mások. És tanácsot kérni olyantól, 

aki már régóta szerkeszt és tetszik a munkája. 

 

    
 

   
 

 

 

VERSENYEN JÁRTAM 
 

KASNYIK GYÖRGY 

Tandori bajnokság 
 

2023. április 15-én, szomba-

ton került megrendezésre az 

III. Tandori Bajnokság re-

kordszámú, 24 versenyzővel. 

Tavaly decemberben hirdet-

tem meg az újabb emléktor-

nát, amelyre elég meglepő 

módon kb. 12 óra alatt elkelt a 

24 hely. Több nagy név, rend-

szeres résztvevő le is maradt a 

nevezésről, úgy is, hogy ma-

gam nem kívántam játszani 

most, csak a szervezéssel 

akartam foglalatoskodni. A 

meghirdetés után több vissza-

lépés történt különböző okok-

ból, végül a torna előtti hajrá-

ban, már a sorsolást követően 

egy lemondás érkezett, így 

mégis vállalnom kellett a játé-

kot. 

A kiírás alapján két csoportkör 

lett tervezve, az első kört, az 

alapszakaszt követve egy már 

szelektált csoportkör, a liga-

kör, amit végül a helyosztós 

párharcok zártak le. 

Helyszínnek a Köki volt ki-

nézve és tervezve, ami közben 

bezáródott, majd kinyitott, de 

egy másik verseny is lett a 

Tandori mellé szervezve, így 

nagyon szűkös lett volna hely, 

ezért maradt az elmúlt idősza-

kokban jól bevált Post Bala-

ton, amiben Elbert Gábor se-

gített. 



A versenyre való készüléssel 

párhuzamosan beindult a Ne-

gyedik Érintés on-line újság 

Hajas Zoli barátommal össze-

fogva. Két ismert, közéleti 

személlyel készítettem interjút 

az újságba, Gálvölgyi Jánossal 

és Méhes Gáborral, akik nagy 

gombfoci rajongók, Méhes 

Gábor ráadásul Tandori rajon-

gó is. Nem titkolt vágy volt, 

hogy vendégként megjelenje-

nek a tornán. Természetesen a 

tavalyi torna vendége, Disztl 

Péter is meghívást kapott. 

Mindhárman örömmel fogad-

ták az invitálást. A legendás 

kapussal kapcsolatban péntek 

este merült fel bennem, mi 

lenne, ha ez esetben ő védené 

a 82-es Víziváros kapuját, 

mivel Szakáll Boti nem indult 

idén a 86-os Vízivárossal. A 

döntés gyorsan megszületett, 

Disztl lesz a kezdő. Egy másik 

döntés is született, bumb és 

Y+-os vegyes csapattal indu-

lok. Máté kizárólag bumbbal. 

Szombat reggel 10 óra. Min-

denki időben a helyszínen 

volt, mind a 12 asztal, 12 pár 

kapu a helyére került, elké-

szült a zsűri asztal, és megér-

kezett az első vendég, Gálvöl-

gyi János. Sajnos csak nagyon 

rövid ideig tudott maradni, de 

az ünnepélyes megnyitóban ő 

is aktívan részt vett. Rövid, 

humoros bevezetőjével kelle-

mesen oldotta a torna előtti 

feszültségeket. 

10 óra 30 perckor belecsap-

tunk a húrokba. Az első kör 

egyhuzamban ment le, na-

gyobb szünet nélkül. Magam 

szereplése helyett inkább Má-

téval foglalkoztam, természe-

tesen igyekeztem két ered-

ménydiktálás között maximá-

lisan odafigyelni, megtisztelni 

ellenfeleimet. 

II. forduló: 

Fulham /Hicz András/ – 

West Ham 5-0; G: Gera (2), 

Etuhu, Zamora, Riise 

Nem volt kérdés a találkozó 

kimenetele. Máté tisztessége-

sen helytállt az egyik szuper-

favorit ellen, aki az elmúlt 3 

nagy tornát megnyerte. 

Nottingham /Juhász Leo/ – 

Víziváros 2-1; G: McCreery, 

Lato, ill. Cerezo 

Szokás szerint Leoval kezdek 

egy tornát, és ne feledjük, ő a 

címvédő. Ennek megfelelően 

is kezd. Tavaly szinte minden 

meccsen lőtt egy ötöst, most 4 

perc alatt kettőnél jár. Cerezo-

val sikerül szépíteni a szünet 

előtt. Disztl pedig hozta szé-

pen a bravúrokat. A 2. 8 perc 

már csak kimaradt helyzeteket 

hozott. Leo és a Nottingham 

megérdemelt 3 ponttal távo-

zott. 

2. forduló 

Millwall /Mészáros Attila/ – 

West Ham 3-1; G: Kitc-

hener, Reid, Maradona, ill. 

Brooking 

Újabb toronymagas esélyes 

Máté ellen, ráadásul Mészi a 2 

évvel korábbi bajnok. De 

nincs megilletődöttség, sokáig 

egál, majd dönt a rutin. 

Birmingham /Kulcsár Zol-

tán/ – Víziváros 3-0; G: 

Dillon, Boniek, Bertschin 

Magabiztos siker Kulcsár Zo-

litól és a már Bonieket is sora-

iban tudó Birminghamtől. 

Nekem csak pár helyzet, köz-

tük egy kihagyott üres kapu 

jutott. 

3. forduló 

Everton /Németh Ede/ – 

West Ham 1-0; G: Lineker 

Arasznyira a bravúrtól Máté. 

A félidő végén egy közeli 

szabadrúgás után kapitulál. 

Preston /Bakó Attila/ – Vízi-

város 1-3; G: Drummond, 

ill. Leandro (2), Antognoni 

A jobbhátvéd vezérletével 

megvan a lélektanilag fontos 

és megnyugtató győzelem és 3 

pont a rendkívül szívós Attila 

és Preston ellen. 

4. forduló 

West Ham – Chelsea /Hajas 

Levente/ 1-1; G: Cottee, ill. 

Hay 

Ez meg egy fél araszon mú-

lott. Gyors vezetés és csak a 

lefújás előtti pillanatokban 

egyenlített Levente és a Chel-

sea. 

Man. City /Baranyai Soma/ 

– Víziváros 3-2; G: Foden 

(2), Haaland, ill. Cerezo, 

Zico 

Mit lehet erre mondani. Az 

egyik leggólerősebb játékos, 

az ifjú titán ellen 3 perccel a 

vége előtt még vezetek 2-1-re, 

majd megoldásból Soma Fo-

dennel megnyeri a meccset. 2-

1-nél labda volt a 3-1-hez. A 

végeredménytől függetlenül, 

erre a mérkőzésre büszke le-

hetek. 

5. forduló 

Leeds /Körmendi Gábor/ – 

West Ham 2-1; G: F. Gray, 

Raphina, ill. McAllister 

Máténál itt ütközik ki kevés 

mérkőzésszám. Egy újabb 

találkozó, ahol közel volt a 

bravúrhoz, megvolt az újabb 

gól, a helyzetek. Az újabb 

vereség ellenére játék nagyon 

bíztató egy szép League One 

szerepléshez. 

Arsenal /Hajas Zoltán/ – 

Víziváros 0-1; G: Genghini 

Szegény Zoli barátomnak egy 

pokoljárás volt az alapszakasz. 



Tőle szokatlanul sok a pontat-

lan passz. Tőlem megszokott a 

rengeteg kihagyott helyzet, 

még szerencse, hogy az elején 

egyet sikerült beverni. Irány a 

Championship. 

Az ebédszünet közel 40 perces 

lehetett a jó alapszakasz tem-

pó miatt, mindenki nyugodtan 

megebédelhetett, készülhetett 

a ligakörre, amit az eredmé-

nyek alapján összeállítottam. 

Nagy örömömre Nemes Nagy 

Péterrel közös szektoros bará-

tunk is beugrott érdeklődőnek, 

Bottyán Zoli is jött szakmai és 

baráti szemlét tartani, és a 2. 

kör kezdése előtt Disztl Péter 

is megérkezett feleségével. 

6. forduló: 

Ipswich – Víziváros 0-2; G: 

Cerezo, Tigana 

Az asztalunk pont ott volt, 

ahol a Disztl házaspár állt, így 

bizonyítani kellett az alapsza-

kaszban gólerős játékot muta-

tó Norbi és rendkívül egyedi 

képekkel felálló Ipswich ellen. 

A frissen igazolt és érkezett 

kapusom védett is mindent, 

kézzel, lábbal, gombbal, na és 

persze szemmel is. Cerezo 

meg nagyon elkapta a fonalat. 

West Ham – Wimbledon 

/Hajas Dezső/ 2-1; G: Anto-

nio, Bowen, ill. Gibson 

Máténak a csoportban a Hajas 

família további három tagja 

jutott, és rögtön az első pár-

harcban meglett az első győz-

elme. A szép játék mellé ezút-

tal fegyelmezettség és ered-

ményesség is járult. 

7. forduló: 

Leeds /Körmendi Gábor/ – 

Víziváros 1-4; G: A. Clark, 

ill. Cerezo, Leandro, Zico, 

Six 

Cerezo és a brazilok vezérlet-

ével meglepően szép győzel-

met sikerült aratnom Gábor 

ellen némileg kiegyenlítve a 

számlát, amiért Máté felett 

győzedelmeskedett. 

West Ham – Arsenal /Hajas 

Zoltán/ 1-2; G: Cottee, ill ?? 

Megint a nüanszok. Nagy 

meccsen a feltámadó Ágyúsok 

söpörték be a 3 pontot. Sajnos 

ezzel szinte biztossá vált, 

hogy a döntő nem elérhető 

Máténak. Zoli itt miattam és a 

bátyáért törlesztett. 

8. forduló: 

Víziváros – Liverpool /Tóth 

II László/ 1-1; G: Cerezo, ill. 

Dalglish 

Ha nem kapok ki, tuti a liga-

döntős pozíció. Gyorsan az 

elején megvan a megnyugató 

vezetés, Cerezoval a mai na-

pon szinte nem tudtam hibáz-

ni. A 2. félidőben egyenlít a 

Pool, de tovább már nem vál-

tozott az eredmény, ami cso-

portelsőséget és Champion-

ship döntőt érdemelt. 

West Ham – W.B.A. /Hajas 

Péter/ 2-1; G: Moore, 

Coufal, ill. Socrates 

Nem szegte kedvét a WHU 

menedzserének kedvét a vere-

ség, és nem kis meglepetésre 

újabb diadalt ért el, és így 

csoportmásodikként végzett. 

Hozzá kell tenni, hogy a WBA 

menedzsere nem egészségesen 

érkezett a versenyre. Külön 

dicséret Péternek, hogy ennek 

ellenére vállalta a játékot.  

19. helyért 

West Ham – Preston /Bakó 

Attila/ 1-2; G: Noble, ill. 

Russell, Holmes 

Sajnos folytatódott az 1-2, 2-1 

sormintája, és mivel ötödször 

egymás után lett Máténál ez 

az eredmény és mivel a párat-

lanok az 1-2-k, így a 20. he-

lyet érte el Máté. Nagyon fair 

küzdelemben maradt alul Atti-

lával szemben. Szereplésével 

maximálisan elégedett lehe-

tett. Nagyobb meccsrutinnal 

még előrébb végezhetett vol-

na. 

9. helyért 

Championship döntő 

Víziváros – Fulham /Hicz 

András/ 1-3; G: Zico, ill. 

Gera, Zamora, Riise 

Nem volt kérdés a helyosztón. 

Bandi gyorsan az elején leren-

dezte a lényegi kérdéseket. 

Egy rövid időre még vissza-

kapaszkodtam, de nem tartott 

sokáig a 9. helyezett szemé-

lye. A 10. helyemmel több 

mint elégedett vagyok, külö-

nösen, hogy 2 nappal a torna 

előtt vált véglegessé az indu-

lásom. Kellett ez a szép ered-

mény a katasztrofális ob után. 

Disztl kölcsönszerződése teli-

találat volt, és most a brazilok 

mentek nagyot, Cerezo extrát 

nyújtott. A vegyes típusú 

gombhasználat is jól vizsgá-

zott. 

Az alapszakasz után a ligakö-

röket is rendkívüli izgalmak 

jellemezték. A már említett 

Championship döntőn kívül a 

League One fináléjában As-

ton Villa – Arsenal mérkő-

zést rendeztek, ahol Baranyai 

Gyuri szerezte meg a trófeát. 

Nem gyakori, hogy a Baranyai 

családban Gyuri visz haza 

kupát, nem pedig Soma. A 

nagydöntőben pedig Totten-

ham – Millwall párharcra 

került sor. Jelentősen megdob-

ta a döntőre való hangolást, 

hogy megérkezett várva várt 

3. vendégünk, Méhes Gábor 

is, aki rendkívül profin konfe-

rálta fel az aranycsatát. A Sar-

kantyúsok remek játékkal, 

Csete Sanyi Pazar formájával, 



meggyőző teljesítménnyel 

múlták felül a 2 évvel ezelőtti 

bajnokot, Mészáros „Mészi” 

Attilát. Ezzel ismét új győzte-

se lett a Tandori tornának. 

Ráadásul a Tottenham és Cse-

te Sanyi söpörte be mindkét 

gólkirályi címet, hiszen a 

Spurs szerezte a legtöbb gólt 

és Osvaldo Ardiles lett a Baj-

nokság gólkirálya, aranyci-

pőse. Az argentin zseni az 

aranylabdát is bezsebelte. Cse-

te Sanyihoz még egy gondo-

lat, a rendkívül gyors jelent-

kezési hullám miatt lemaradt a 

nevezési listáról az első kör-

ben. Innen szép nyerni! 

A díjátadón ismét nagy segít-

ségem volt Méhes Gábor az 

oklevelek, érmek, különdíjak 

és a kupák átadásánál. 

Különdíjban részesült a Leg-

szebb Csapat versenyben Kul-

csár Zoli, mint csapattulajdo-

nos és csapatkészítő és Juhász 

Leo, mint képszerkesztő. A 

legeredményesebb Tandori 

csapat az Everton lett Németh 

Ede irányításával. Nagykü-

löndíjat kaptak Hajas Zoli és 

Körmendi Gábor, amiért ve-

gyes gombtípusú és könyvből 

választott csapattal vettek 

részt a tornán. Ezután követ-

keztek a helyezettek visszafelé 

sorrendben. Mindhárom liga-

győztes serleget is kapott az 

oklevelek mellé. 

A bajnokság 108 meccsén 404 

gól született, ez 3,74-es átlag, 

amivel maximálisan elégedett-

ségre adhat okot. A leggyako-

ribb eredmény a 2-1 volt. Az 

alapszakaszban a B csoport 

termelt a leggazdagabban (69 

gól), a ligakörben a Premier 

League érte el a legtöbb gólt 

(21+26+23=70 gól). Ami kü-

lön említést érdemel, hogy a 

legnagyobb gólszámú forduló 

a 9., azaz az utolsó, helyosztós 

forduló lett, 59 góllal, azaz 

majdnem 5-ös átlaggal. Úgy 

értékelhető, hogy a legvégén 

is mindenki beleadott min-

dent! 

A szervezést tekintve, sikerült 

elérni a kitűzött célokat. A 

verseny rendben lement, a 

visszajelzések alapján min-

denki érezze jól magát mind a 

szervezést, mind a lebonyolí-

tást, mind a körülményeket 

tekintve. A meghívott vendé-

gek mindannyian eljöttek, és 

jól érzéssel távoztak. 

Két kisebb megjegyzés a 

résztvevők felé. Az egyik az 

eredmények bediktálása, erre 

időnként vadászni kellett, a 

másik, ha valaki nem tud ma-

radni a díjátadóra, jelezze, 

mindkettő eset könnyíti a 

szervező munkáját. 

Végszóként, remek torna volt 

az idei, köszönet mindenki-

nek, Tandori lesz jövőre is! 

Hajrá Gombfoci! 

 

 
A mezőny Méhes Gáborral 



  
Balra a bajnokcsapat, jobbra a ligagyőztesek és a Premier League dobogósai 

 

  
Balra a döntősök a döntő előtt, jobbra a későbbi bajnok Gálvölgyi Jánossal 

 

  
A helyosztók feszült pillanatai 

  



Helyosztók: 

1. HELYÉRT 

MILLWALL – TOTTENHAM 2-4; G: ?? ill. ARDILES (2), KLINSMANN, CARR 

3. helyért 

Crystal Palace – Man. United 2-4; G: Torghelle (2), ill. C. Ronaldo (2), Scholes, Rooney 

5. helyért 
Newcastle – Man. City 2-5; G: Ameobi (2), ill. Haaland (3), Foden (2) 

7. helyért 

Birmingham – Everton 2-2 (11-esekkel 1-3); G: Gerets, Bertschin, ill. ?? 

9. helyért 

Víziváros – Fulham 1-3; G: Zico, ill. Gera, Zamora, Riise 

11. helyért 
Leeds – Q.P.R. 1-2; G: Hankin, ill. Marangoni, Breitner 

13. helyért 

Liverpool – Nottingham 2-6; G: Kennedy, Rush, ill. Burns, McCreery, Pölöskei, Mariner, Lato, Ceulemans 

15. helyért 
Ipswich – Leicester 3-4; G: ill. Mahrez (2), Morgan, Vardy 

17. helyért 

Arsenal – Aston Villa 0-2; G: ?? 
19. helyért 

West Ham – Preston 1-2; G: Noble, ill. Russell, Holmes 

21. helyért 
Wimbledon – Blackpool 4-1; G: Gibson, Cork, Fashanu, Sanchez, ill. Madine 

23. helyért 

W.B.A. – Chelsea 1-3; G: McGrain, ill. Langley, Chivers, Walker 

 

Végeredmény: 

1. HELY, PREMIER LEAGUE BAJNOK: TOTTENHAM HOTSPURS – CSETE SÁNDOR 

2. hely: Millwall – Mészáros Attila 

3. hely: Manchester United – Nagy Attila 

4. hely: Crystal Palace – Elbert Gábor 

5. hely: Manchester City – Baranyai Soma 

6. hely: Newcastle United – Garamvölgyi József 

7. hely: Everton – Németh Ede 

8. hely: Birmingham – Kulcsár Zoltán 

9. HELY, CHAMPIONSHIP BAJNOK: FULHAM – HICZ ANDRÁS 

10. hely: Víziváros Verebek FC – Kasnyik György 

11. hely: Queens Park Rangers – Lesi János 

12. hely: Leeds United – Körmendi Gábor 

13. hely: Nottingham Forest – Juhász Leonárd 

14. hely: Liverpool – Tóth II László 

15. hely: Leicester – Chladek Tibor 

16. hely: Ipswich Town – Imre Norbert 

17. HELY, LEAGUE ONE BAJNOK: ASTON VILLA – BARANYAI GYÖRGY 

18. hely: Arsenal – Hajas Zoltán 

19. hely: Preston North End – Bakó Atttila 

20. hely: West Ham United – Molnár Kolos Máté 

21. hely: Wimbledon – Hajas Dezső 

22. hely: Blackpool – Nemes Nagy Péter 

23. hely: Chelsea – Hajas Levente 

24. hely: West Bromwich Albion – Hajas Péter 

  



HAJAS ZOLTÁN: 

II. BONYHÁDI KLUBVILÁGBAJNOKSÁG 
A SZERVEZŐ SZEMÉVEL 

 

Nem egyszerű manapság ver-

senyeket szervezni. Minden 

szervező első feladatának 

gondolom a helyiség biztosí-

tását… Ez sem egyszerű fel-

adat. A megnövekedett rezsi-

árak miatt (gáz, villany) 

egyetlen fenntartó sem repes 

az örömtől, ha valaki verseny 

rendezésére adja a fejét és 

bejelentkezik nála. Ez téli idő-

szakban teljesen elképzelhe-

tetlen, fűteni kell, a korai söté-

tedés miatt lámpafény szüksé-

ges… Így maradtam a tavaly 

bevált, április végi időszak-

ban, bizakodva a jó időben. 

Köllő Roland, a Bonyhádi 

Sportcentrum vezetője azon-

ban ingyen és bérmentve bo-

csátotta rendelkezésemre a 

megnövekedett számú meghí-

vottak miatt az egész télen 

fűtés nélkül álló BVLC – 

klubhelyiséget. Hálás köszö-

net érte. A fűtés téli hiányának 

semmilyen hátrányát nem lát-

tuk. Kellemes hőmérsékletű 

napon, nyitott ablakoknál tud-

tuk lebonyolítani a versenyt. 

A fényviszonyokra sem lehe-

tett panasz, hatalmas ablakfe-

lület engedi be a természetes 

fényt, minden asztalnál jó lá-

tási viszonyok fogadták a ver-

senyzőket.  

Talán a hely lett már egy ki-

csit szűkös… 20 versenyző, 

nyolc asztal, zsűriasztal, 

Krekó Laci barátom mint fo-

tós/adminisztrátor… talán az 

ideális létszám a 18 lesz… 

Jövőre kipróbálom. Apropó 

asztal… Klubtársaim áldoza-

tos hozzáállása nélkül nem 

tudtam volna összevadászni a 

megfelelő számú versenypá-

lyát! Tolnai Attila, Csete Sán-

dor és Aracsi Szilárd is köl-

csönadta pályáját, sőt még a 

helyszínre is szállította őket 

Sanyi! A gerjeni polgármester 

hallatlanul kedves hozzáállá-

sának köszönhetően tudtam a 

nyolcadik asztalt Bonyhádra 

varázsolni, ellenszolgáltatás 

nélkül elhozhattam Gerjenből. 

Mindenkinek köszönöm szé-

pen! 

A versenydíjak tekintetében is 

jelentős drágulás volt megfi-

gyelhető a tavalyi évhez ké-

pest. Mind a kupák, mind az 

érmek a „háborús infláció” 

áldozatai között szerepelnek. 

Szerencsére a netről nagyon 

szép oklevél és emléklap sab-

lonokat tudtam letölteni, eze-

ket kicsit átalakítva, munkahe-

lyen kinyomtatva, minimálisra 

csökkentettem ezek költségeit.  

Aracsi Szilárd elkészítette a 

torna Excel programját, ez is 

hatalmas segítség volt, mert 

csak erre a versenyre szabott 

feltételeket tudott átültetni 

lebonyolító program keretei-

be: a két legjobb harmadik is 

továbbjutó, „A” Liga, „B” 

Liga, ott újabb csoportkör, 

majd helyosztók… Nem volt 

ez egyszerű.  

A versenyzők ellátása is ko-

moly logisztikát igényelt. Az 

még hagyján, hogy a tavalyi 

5000 Ft helyett (összesen 

5000 Ft), most 1500 Ft/fővel 

számolt a szakácsunk, a pénz 

megvolt erre a célra. De hogy 

időben, ki, mikor, hogyan jut-

tatja el hozzánk a fincsi bab-

gulyást (+ kenyér, hagyma, 

tejföl, tányérok, evőeszkö-

zök), komoly szervezésbe 

került. Csiki Gyuszi barátom 

vállalta magára a feladatot, és 

igaz, hogy még vissza is kel-

lett forduljon az ottmaradt 

dolgokért, de időben be tudtuk 

hozni a forró és ízletes babgu-

lyást, mindannyiunk megelé-

gedésére. Úgy láttam, senkit 

nem kellett különösebben no-

szogatni, a Sanyik becsülettel 

helyt álltak ebben a kihívás-

ban (is). 

Végül a versenyzőkről: 

- Elbert Gábor betegen is el-

jött, tisztességesen helyt is 

állt. 

- Németh Ede hajnali 4-kor 

kelt, hogy odaérjen Bonyhád-

ra. 

- Csikós Csaba is el tudott 

jönni, hatalmas megtisztelte-

tés! 

- Radnóti Péter és Donát olyan 

meleg szívvel fogadta el a 

meghívásomat, hogy ha más-

ért nem is, ezért érdemes volt 

versenyt rendezni. 

- Kasnyik Gyuri előző héten 

versenyt rendezett, most pedig 

eljött Bonyhádra. Lehet itt 

még kérdés az elhivatottságot 

illetően? 

- Musztafa Imiék családostul 

jöttek, Imre Norbi szintén el-

hozta a családját. 

Pár érdekesség: 

Két 10 gólos mérkőzés is volt 

a tornán. A nyitó fordulóban 

Tábori Sanyi egy őrült, 5-5-ös 

meccset játszott Hajas Leven-

tével, majd szintén Tábori 



Sanyi 9-1-re kapott ki Lengyel 

Tibitől az „A” liga csoportkö-

rében. 

Gyenei Laci 7 döntetlent ért el 

a 9 lejátszott mérkőzésén. 

A gólkirályi címet Lengyel 

Tibor játékosa Rijad Mahrez 

szerezte meg 7 góllal. 

Az első csoportkörben Hajas 

Péter még csak gólt sem ka-

pott. 

Az „A” Liga csoportkörében 

Lengyel Tibor szerezte a leg-

több gólt, 22-t, a „B” Ligában 

épp ennek a felével, 11 góllal 

Hajas Zoltán érte el a legtöbb 

találatot.  

Lengyel Tibi 100 %-os telje-

sítménnyel hódította el, immár 

másodszor a bonyhádi kupát. 

A legkevesebb gólt Kasnyik 

Gyuri és Gyenei Laci lőtte a 9 

meccsen, nyolcat-nyolcat.  

A legtöbb gólt Lengyel Tibi 

lőtte, 44-et, a legtöbb gólt 

Tolnai Attila kapta, 29-et.  

Tanulságok: 

- A jegyzőkönyvek vezetése 

helyett valami mást kell kita-

lálni 

- Kijelölt bíró kell a döntőre. 

- Le kell fogynom, hogy job-

ban elférjünk. 

 

II. Bonyhádi klubvilágbajnokság végeredménye 

  
 

 



 

 
A bonyhádi mezőny 

 

 

 

KASNYIK GYÖRGY 

RÁKOSPALOTA RETRO GOMBFOCI GP II. FORDULÓ 
 

2023. április 6-án, szombaton 

került sor a rákospalotai GP 

második körére Mihály Zoltán 

szervezésében. A lebonyolítás 

ugyanaz volt, mint januárban. 

21 induló, 9 forduló, svájci 

szisztéma, fordulónként egy 

erőnyerő. A helyezettek GP 

pontokat kapnak, amelyek 

hozzáíródnak az előző kör 

pontjaihoz. Akik most nem 

tudtak indulni, azoknak termé-

szetesen nem vesztek el a 

pontjai, az újak hátránya, hogy 

nulláról kellett indulniuk. 

A gombok használatában vál-

tozás, enyhítés történt, gya-

korlatilag a bumb és a góliát X 

kivételével mindennel lehetett 

indulni, így a helyszínen dön-

töttem úgy, hogy a nagyplexis 

Honvéd folytatja a GP soroza-

tot az Y-os Inter helyett. A 

kehidai játéknapokon jól, 

egyéb játéknapokon is bízta-

tóan ment a játék a nagyple-

xissel. A Honvéd: Gelei – 

Sallai, Csuhay, Garaba, Cseh 

– Gyimesi, Fitos, Détári – 

Fodor, Dajka, Kovács 

1. forduló: 

Bp. Honvéd – Görögország / 

Hajas Péter 1-2 (0-1); G: 

Gyimesi 

Mezőnyben nem is volt prob-

léma, de a helyzetkihasználás 

borzasztóan ment. Ziccer, üres 

kapu ment csúnyán mellé. A 

kapufánál meg az örök kérdés, 

hogy az most szép, vagy nem, 

ha én lövöm, nem érzem 

szépnek. Péter pedig a kedvelt 

2004-es hellén héroszaimmal 

szépen szórta a görögtüzet és 

gólokat. A végén Gyimesi 

szépítet, Fodor még egyenlít-

hetett is volna, de maradt a 

görög előny és jogos diadal. 

2. forduló 

Bp. Honvéd – Franciaország 

/ Benkő György 0-2 (0-1) 

Csúnya dolog az a kapufa, 

pláne, ha hármat is lő belőle 

az ember. És még én kapufá-

kat döngettem, meg ajtó-

ablakokat rontottam precíz 

ellenfelem meg a hálókat 

szaggatta, és meg kell jegyez-

ni, neki is volt kapufája. Tel-

jesen megérdemelt a gall si-

ker! 

3. forduló 

Erőnyerő voltam, 1-0 



4. forduló 

Bp. Honvéd – Brazília / Lesi 

János 0-2 (0-1) 

Nagyon gondolkodtam a csa-

patcserén, de úgy voltam vele, 

úgy játszom, ahogy döntöt-

tem. Legkedvesebb ellenfele-

im, Lesi Jani és a 82-es se-

lecao ellen adtam még egy 

esélyt. Nem volt okos döntés. 

Jani sem sziporkázott, de két 

tűpontos akciója elég volt ar-

ra, hogy 0%-os helyzetkihasz-

nálásomat felülmúlja. Jani is 

megjegyezte, jobban ment az 

Y-nal januárban. Érdekesség, 

hogy mindkettő gólt Cerezo-

val szerezte, akivel a Tandori 

Bajnokságon remekeltem. Hát 

nem véletlen, remek labdarú-

gó! Jani meg továbbra is a 

legkedvesebb ellenfelem. 

5. forduló 

Inter – PMFC / Tolnai Attila 

1-1 (1-0); G: Zanetti 

Nem volt mese, jött a csapat-

csere. Annyi különbséggel, 

hogy akkor Mészáros Bubu 

védett, ezúttal Zenga, így ez-

úttal ez a 11 neroazzuri állt 

csatasorba: Zenga – Zanetti, 

Cordoba, Cannavaro, Coco – 

Di Biagio, Emre – Sergio 

Conceicao, Crespo, Vieri, 

Recoba. Attilával rendre 1-1 

góllal verjük egymást, így épp 

itt volt az ideje egy 1-1-es 

döntetlennek. A helyzetek 

továbbra is kimaradtak, a me-

netrendszerinti kapufa is meg-

volt, de legalább lett egy saját 

erőből elért pont még az ebéd-

szünet előtt. 

6. forduló: 

Inter – FTC / Jauck Dávid 

1-0 (1-0); G: Cannavaro 

A szünet után egy rendkívül 

dinamikusan játszó fiatalem-

ber várt rám, aki csípőből lőtt 

mindenhonnan, szerencsémre 

nem pontosan, miközben egy 

szép góllal sikerült vezetést 

szereznem. Végig nagyon 

szenvedtünk a pályával. In-

kább tapadtak, de néha meg 

megszaladtak a játékosok. A 

2. félidő elején óriási ziccerbe 

került a Fradi, én már oda se 

néztem, de Dávid hatalmas 

pechjére kicsúszott a gomb az 

ujjai alól. Nekem a hajrában 

meg egy üres kapus lövés állt 

meg a kapu előtt. Végre meg-

van az első győzelem. 

7. forduló: 

Inter – Németország / Hajas 

Dezső 2-1 (1-0); G: Recoba, 

Zanetti 

Legutóbb, Bonyhádon az utol-

só helyekét helyosztóztunk 

Dezsővel, aki most parádésan 

kezdett, szórta a meglepetés 

eredményeket a klub vb vi-

gaszdíjaként kapott natio-

nalelffel. Erre a mérkőzésre 

kihagyott a célzókészüléke, 

igaz így is sikerül majdnem 

elpackázni a győzelmet, de a 

hajrában a csapatkapitány be-

vitte a győztes találatot. 

8. forduló: 

Inter – Dynamo Dresden / 

Imre Norbi 3-2 (1-1); G: Di 

Biagio, Recoba, Emre 

Parádés, drámaian fordulatos 

meccset vívtam kéklila fazon-

ra váltó Norbi barátommal és 

drezdai all-time csapatával. 

Vezettem én, majd fordított, 

végül gyors gólokkal sikerült 

visszavenni a vezetést és ezzel 

behozni az újabb sikert. Külön 

öröm, hogy az eddigi vessző-

paripáimból gólok születtek. 

Üres kapunál Di Biagio, sza-

badrúgásnál Recoba ért el 

találatot. A győzelem kulcs az 

időközben megérkező Disztl 

Péter volt, aki mint a Tando-

rin, megérkezett, következett 

Norbi ellenfélként, és nyer-

tem. A recept adott. Aminek 

tényleg örültem, hogy a hajrá-

ban sikeredett fordítani, nem 

pedig összeomlani. 

9. forduló 

Inter – Paks / Markó István 

2-0; G: Conceicao, Coco 

Zárásként érkezett Markó Pis-

ti, aki Dezsőhöz hasonlóan 

szintén gólgazdagon kezdte a 

napot, a vége felé viszont el-

fogyott a tölténye, nekem meg 

az Y-nal valami előjött. Coco-

val pedig egy elég látványos 

gólt sikerült lőni a végén, 

amivel lezártam a meccset és a 

versenynapomat. 

Ezzel olyat tettem egy tornán, 

amit még soha, négyszer nyer-

tem egyhuzamban, öt egymást 

követő mérkőzésen pedig nem 

szenvedtem vereséget. Termé-

szetesen helyén kezelem a 

dolgokat, hiszen az élmezőn--

nyel alig játszottam, és ha 

játszottam kikaptam. Tovább-

ra is nagyon kevés gólt szer-

zek, ziccereket lövök fölé-

mellé, és akadnak nagyon fo-

galmatlan közép-távoli lövé-

sek. Olyanok végeztek mögöt-

tem, akik simán legyőztek. Az 

OB és a bonyhádi klub vb 

katasztrofális szereplés isme-

retében azonban megbecsü-

lendő a 7. hely és a 15 GP 

pont. Hogy hiba volt-e a 

nagyplexissel kezdeni, utólag 

kár rágódni ezen. Lehet, hogy 

Y-nal is úgy kezdtem volna, 

ahogy és a Honvéddal is felja-

vultam volna. 

  



Az II. forduló végeredménye és az összetett állás: 

1. BARANYAI SOMA 21 

2. Hicz András 20 

3. Tábori Sándor 19 

4. Garamvölgyi József 18 

5. Hajas Péter 17 

6. Mihály Zoltán 16 

7. Kasnyik György 15 

8. Lesi János 14 

9. Csete Sándor 13 

10. Bakó Attila 12 

11. Molnár Zoltán 11 

12. Benkő György 10 

13. Tolnai Attila 9 

14. Gyenei László 8 

15. Markó István 7 

16. Hajas Dezső 6 

17. Hajas Zoltán 5 

18. Imre Norbert 4 

19. Huszár Tamás 3 

20. Jauck Dávis 2 

21. Bodó Attila 1 

1. Baranyai Soma 42 

2. Tábori Sándor 39 

3. Hicz András 37 

4. Garamvölgyi József 36 

5. Mihály Zoltán 35 

6. Hajas Péter 33 

7. Lesi János 29 

8. Csete Sándor 27 

9. Kasnyik György 21 

10. Molnár Zoltán 20 

11. Markó István 19 

12. Hajas Zoltán 18 

13. Benkő György 17 

14. Imre Norbert 15 

15. Bakó Attila 12 

16. Németh Ede 10 

17. Bodó Attila 9 

18. Hajas Dezső 8 

19. Huszár Tamás 7 

20. Hajas Levente 5 

21. Szappanos György 3 

22. Jauck Dávis 2 

23. Szabó István 1 

 

  
Balra a 2. forduló dobogósai, jobbra Disztl Péter élőben és gombban 

  



RANGLISTA 
Először a pontszám szerinti, a következő oldalon a helyezési ranglista böngészhető 

 

ALAP KEK            

Kupa

III. Tandori 

Kupa

Klub VB 

Bonyhád

Gombfoci'21 

GP 2.

Ssz Név Klub Pont változás Új pontszám változás Új pontszám változás Új pontszám Változás Új pontszám

1. Hicz András Nyugati Musztángok 528,0 23,2 589,4 3,2 592,6 0 592,6 7,4 600

2. Nagy Attila Újkori Táltosok 542,0 0 572,3 7 579,3 0 579,3 579,3

3. Mészáros Attila Egri Gombfoci Társaság 550,0 0 552,3 8 560,3 0 560,3 560,3

4. Baranyai Soma Viharsarki GC 505,0 11,6 524,4 13,3 537,7 0 537,7 21,4 559,1

5. Lengyel Tibor Viharsarki GC 497,0 0 515,4 0 515,4 30,6 546 546

6. Potoczki János Újkori Táltosok 525,0 0 541,7 0 541,7 0 541,7 541,7

7. Bottyán Zoltán GFC Assam 518,0 0 522,7 0 522,7 0 522,7 522,7

8. Tóth I. László Finomkéz GFK 502,0 0 506 0 506 0 506 506

9. Garamvölgyi József Nyugati Musztángok 493,0 6,6 499,8 2,8 502,6 0 502,6 -2 500,6

10. Németh Károly Újkori Táltosok 473,0 -3,6 492,6 0 492,6 0 492,6 492,6

11. Juhász Leonárd Finomkéz GFK 449,0 0 493,7 -4 489,7 0 489,7 489,7

12. Csete Sándor Mecseki BadBoys 441,0 0 456,1 28,2 484,3 11 495,3 -6,7 488,6

13. Tábori Sándor Nyugati Musztángok 458,0 8,7 464,5 0 464,5 2,8 467,3 9,6 476,9

14. Kelemen Attila Egri Gombfoci Társaság 462,0 0 462 0 462 0 462 462

15. Radnóti Péter Finomkéz GFK 449,0 0 449,5 0 449,5 3,7 453,2 453,2

16. Hartmann László Finomkéz GFK 423,0 0 449,7 0 449,7 0 449,7 449,7

17. Radnóti Donát Finomkéz GFK 415,0 0 443,8 0 443,8 4,1 447,9 447,9

18. Mihály Zoltán Gombfoci '21 429,0 1 442,7 0 442,7 0 442,7 1 443,7

19. Aracsi Szilárd Mecseki BadBoys 399,0 0 424,9 0 424,9 17,8 442,7 442,7

20. Debreczenyi Attila Finomkéz GFK 440,0 0 442,2 0 442,2 0 442,2 442,2

21. Elbert Gábor GFC Assam 405,0 3,2 426,8 12,7 439,5 -0,4 439,1 439,1

22. Lesi János Finomkéz GFK 427,0 3,2 437,2 5 442,2 0 442,2 -5,8 436,4

23. Musztafa Imre Viharsarki GC 434,0 0 425,7 0 425,7 7,8 433,5 433,5

24. Pap Zoltán Viharsarki GC 419,0 0 433,1 0 433,1 0 433,1 433,1

25. Körmendi Gábor Újkori Táltosok 440,0 0 428,6 -0,8 427,8 0 427,8 427,8

26. Chladek Tibor GFC Assam 400,0 19,3 429 -3,2 425,8 0 425,8 425,8

27. Szabó Balázs Finomkéz GFK 468,0 0 421 0 421 0 421 421

28. Kulcsár Zoltán Solymár 426,0 0 412 3,6 415,6 0 415,6 415,6

29. Németh Ede Nyugati Musztángok 394,0 -1 400,4 4,6 405 -2,3 402,7 402,7

30. Hajas Péter Mecseki BadBoys 381,0 0 389,3 -33,6 355,7 31,3 387 13,6 400,6

31. Lukács László Gombfoci '21 400,0 0 400 0 400 0 400 400

32. Kovács Róbert Viharsarki GC 402,0 0 399,7 0 399,7 0 399,7 399,7

33. Szakáll Botond GFC Assam 393,0 0 393 0 393 0 393 393

34. Baranyai György Viharsarki GC 392,0 0 389,2 3,2 392,4 0 392,4 392,4

35. Benkő Gyögy Gombfoci '21 391,0 0 391 0 391 0 391 -2,7 388,3

36. Szakáll József GFC Assam 408,0 0 382,1 0 382,1 0 382,1 382,1

37. Gugi István Gombfoci '21 382,0 0 380,2 0 380,2 0 380,2 380,2

38. Debreczenyi Zoltán Finomkéz GFK 381,0 4 379,4 0 379,4 0 379,4 379,4

39. Bodó Attila Gombfoci '21 394,0 0 394 0 394 0 394 -16,2 377,8

40. Pap Norbert Naszály 369,0 0 369 0 369 0 369 369

41. Sovány Zoltán Viharsarki GC 384,0 0 378,3 0 378,3 -12,3 366 366

42. Hajas Zoltán Mecseki BadBoys 377,0 0 383,8 -22,6 361,2 11,8 373 -7,8 365,2

43. Markó István Gombfoci '21 386,0 0 377,4 0 377,4 0 377,4 -15,4 362

44. Tóth II. László Finomkéz GFK 394,0 -8 360,3 1,3 361,6 0 361,6 361,6

45. Hónig Péter Újkori Táltosok 387,0 0 360,4 0 360,4 0 360,4 360,4

46. Kasnyik György GFC Assam 384,0 0 366,6 7,2 373,8 -26,8 347 7,1 354,1

47. Csikós Csaba Finomkéz GFK 345,0 3,2 358,2 0 358,2 -8,7 349,5 349,5

48. Gyenei László Mecseki BadBoys 374,0 0 353,3 0,1 353,4 1,7 355,1 -7,7 347,4

49. Jauck Dávid Mecseki BadBoys 377,0 0 377 0 377 0 377 -34,8 342,2

50. Huszár Tamás Gombfoci '21 348,0 0 348 0 348 0 348 -18,6 329,4

51. Bátor Norbert Mecseki BadBoys 395,0 0 353,3 0 353,3 -25,5 327,8 327,8

52. Németh Tamás Viharsarki GC 323,0 0 323 0 323 0 323 323

53. Bakó Attila GFC Assam 337,0 -20,8 301,6 7,2 308,8 0 308,8 13,5 322,3

54. Inczédi Gergely Sopron MAFC 349,0 -26,8 322,2 0 322,2 0 322,2 322,2

55. Hajas Levente Mecseki BadBoys 380,0 -14 341,7 -25,5 316,2 -0,1 316,1 316,1

56. Fecske Tamás Szabadszállás 328,0 0 315,2 0 315,2 0 315,2 315,2

57. Kovács Nándor DSC-ALE 313,0 0 313 0 313 0 313 313

58. Szabó István Gombfoci '21 331,0 0 312,6 0 312,6 0 312,6 312,6

59. Nemes Nagy Péter Gombfoci '21 349,0 0 336,4 -27,8 308,6 0 308,6 308,6

60. Imre Norbert GFC Assam 369,0 -29,9 319,9 2,6 322,5 -2,8 319,7 -12 307,7

61. Krekó László Mecseki BadBoys 318,0 0 297 0 297 0 297 297

62. Hajas Dezső Mecseki BadBoys 383,0 -25,7 338,9 -18,2 320,7 -28,7 292 -6,6 285,4

63. Tolnai Attila Mecseki BadBoys 334,0 0 292,5 0 292,5 -30,2 262,3 22,4 284,7

64. Pap Máté Márk Naszály 280,0 0 280 0 280 0 280 280

65. Szabó Gábor Mátranovák 254,0 0,8 254,8 0 254,8 0 254,8 254,8

66. Tóth István Kecskemét 286,0 -0,8 239,2 0 239,2 0 239,2 239,2

67. Hrebik Péter GFC Assam 0,0 65,6 110,4 0 110,4 0 110,4 110,4

68. Molnár Zoltán Gombfoci '21 0 0 0 0 0 0 0 78 78

69. Nagy István klub nélkül 0,0 0 55,6 0 55,6 0 55,6 55,6

70. Dr. Sass Lóránt Egri Gombfoci Társaság 0,0 0 50 0 50 0 50 50

71. Molnár Kolos Máté klub nélküli 0 0 0 41,2 41,2 0 41,2 41,2

72. Kiss György GFC Assam 0,0 12 12 0 12 0 12 12

73. Polgár Tamás GFC Assam 0,0 0 0 0 0 0 0 0
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1. Hicz András 17 32 0 0 40 20 16 0 20 145

2. Csete Sándor 14 25 0 12 26 0 24 15 14 130

3. Garamvölgyi József 18 27 0 0 29 10 19 0 18 121

4. Baranyai Soma 21 0 0 0 34 19 20 0 21 115

5. Lesi János 15 21 10 0 22 8 14 0 15 105

6. Nagy Attila 0 31 11 0 33 0 22 0 0 97

7. Németh Ede 10 6 5 0 23 17 18 12 0 91

8. Mészáros Attila 0 24 0 0 38 0 23 0 0 85

9. Tábori Sándor 20 10 0 0 0 16 0 16 19 81

10. Chladek Tibor 0 23 0 9 20 18 10 0 0 80

11. Hajas Péter 16 0 0 10 18 0 1 18 17 80

12. Juhász Leo 0 30 0 0 37 0 12 0 0 79

13. Mihály Zoltán 19 0 0 0 31 13 0 0 16 79

14. Radnóti Donát 0 15 7 0 32 0 0 19 0 73

15. Bottyán Zoltán 0 29 0 11 30 0 0 0 0 70

16. Elbert Gábor 0 8 0 13 0 14 21 14 0 70

17. Csikós Csaba 0 19 0 0 19 15 0 11 0 64

18. Hartmann László 0 26 0 0 36 0 0 0 0 62

19. Radnóti Péter 0 12 9 0 24 0 0 17 0 62

20. Potoczki János 0 20 0 0 35 0 0 0 0 55

21. Kulcsár Zoltán 0 2 8 0 27 0 17 0 0 54

22. Németh Károly 0 0 0 0 39 12 0 0 0 51

23. Lengyel Tibor 0 28 0 0 0 0 0 20 0 48

24. Aracsi Szilárd 0 0 0 14 21 0 0 10 0 45

25. Pap Zoltán 0 14 0 0 28 0 0 0 0 42

26. Hajas Zoltán 13 0 0 8 0 0 7 8 5 41

27. Kasnyik György 6 0 0 0 6 0 15 2 11 40

28. Tóth II. Laci 0 3 3 0 13 6 11 0 0 36

29. Sovány Zoltán 0 7 0 0 16 0 0 13 0 36

30. Imre Norbert 11 0 4 0 0 1 9 6 4 35

31. Markó István 12 0 0 0 15 0 0 0 6 33

32. Szabó Balázs 0 9 6 0 17 0 0 0 0 32

33. Gyenei Laci 0 18 0 0 3 0 0 4 7 32

34. Hajas Dezső 2 0 0 6 9 2 4 1 8 32

35. Bátor Norbert 0 1 0 0 25 0 0 5 0 31

36. Szakáll József 0 11 0 7 10 0 0 0 0 28

37. Bakó Attila 0 0 0 0 5 3 6 0 12 26

38. Körmendi Gábor 0 0 0 0 12 0 13 0 0 25

39. Hajas Levente 5 0 0 2 0 9 2 7 0 25

40. Debreczenyi Zoltán 0 13 0 0 0 11 0 0 0 24

41. Debreczenyi Attila 0 22 0 0 0 0 0 0 0 22

42. Molnár Zoltán 9 0 0 0 0 0 0 0 13 22

43. Tolnai Attila 0 5 0 4 0 0 0 3 9 21

44. Baranyai György 0 0 0 0 11 0 8 0 0 19

45. Kovács Róbert 0 17 0 0 0 0 0 0 0 17

46. Benkő György 7 0 0 0 0 0 0 0 10 17

47. Tóth I. László 0 16 0 0 0 0 0 0 0 16

48. Gugi István 0 0 0 0 14 0 0 0 0 14

49. Musztafa Imre 0 4 0 0 0 0 0 9 0 13

50. Nemes Nagy Péter 0 0 0 0 8 0 3 0 0 11

51. Hrebik Péter 0 0 0 5 0 4 0 0 0 9

52. Bodó Attila 8 0 0 0 0 0 0 0 0 8

53. Inczédi Gergely 0 0 0 0 0 7 0 0 0 7

54. Dr. Sass Lóránd 0 0 0 0 7 0 0 0 0 7

55. Huszár Tamás 4 0 0 0 0 0 0 0 3 7

56. Kiss György 0 0 0 0 0 5 0 0 0 5

57. Molnár Kolos Máté 0 0 0 0 0 0 5 0 0 5

58. Szabó István 1 0 0 0 4 0 0 0 0 5

59. Nagy István 0 0 2 0 2 0 0 0 0 4

60. Szappanos György 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3

61. Krekó László 0 0 0 3 0 0 0 0 0 3

62. Jauck Dávid 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2

63. Tóth István 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

64. Polgár Péter 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

65. Hónig Péter 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1


